

超级杯8日晚间开战 泰山队迎战武汉三镇 冠军对决 谁是王者

最泰安全媒体记者 牛志明



泰山队
新援李源一
参加球队的
合练。
东方IC供图

4月6日,泰山队在杭州黄龙体育场外场冒雨进行训练,备战8日和武汉三镇的超级杯比赛。泰山队新援李源一已经参加球队合练,有望在超级杯上演首秀。截至记者发稿时,泰山队官方还未公布新援加盟,不过至少3名新援的注册手续已经完成,具备在超级杯中出场的条件。

泰山队4月2日抵达杭州,3日开始在绿城基地进行训练,王大雷归队后,球队的阵容更为齐整。6日,泰山队转战黄龙体育场外场进行训练,训练在雨中进行,泰山队新援李源一参加球队的合练。李源一加盟泰山队的手续已经全部完成,他具备代表泰山队出场的资格,他的加盟可以提升泰山队的中场实力。

截至记者发稿时,泰山队新援李源一、童磊和孙国文的注册手续已经完成,一直跟队训练的胡靖航、费南多、黄政宇和刘世博还没有最终消息。对阵浙江队的热身赛,胡靖航和黄政宇已经出场,刘世博和费南多没有得到机会。费南多在自己的社交网络上宣布加盟泰山队,他已经参加了球队的合练,只要身体状态调整到位,就可以代表泰山队出场。

从目前的情况看,泰山队应该会在超级杯之前为新援办理好注册手续,保证他们可以出场。原本中超转会窗口4月7日关闭,不过足协6日官方宣布,转会窗口时间调整,中超延期到4月12日,中甲延期到4月19日,中乙则延期到4月26日,这给了球队更多调整时间,同样给了球员更多时间去寻找新的球队。目前,泰山队一线队的名单竞争

激烈,戴琳离队加盟济南兴洲,方昊加盟北京国安,田鑫、卢永涛、易县龙等人不会报名一线队,现有球员还会有人离开,球队一线队的名单调整人数会超过7人。

在这样的情况下,泰山队的阵容框架将有新的变化,年轻化是一个趋势。在接受采访时,郝伟也表示,新赛季会给更多年轻球员机会。泰山队的阵容在补强,武汉三镇的阵容同样有变化,6日,武汉三镇官方宣布韦世豪、严鼎皓、李扬、王毅、罗竞和陈宇浩加盟,加上之前加盟的外援雅各布,武汉三镇的新援人数达到7人。按照安排,武汉三镇的7名新援都有望在超级杯的比赛中出场。

超级杯是中超冠军和足协杯冠军的角逐,这是真正的冠军对决。上赛季,泰山队和武汉三镇两次交手都以平局收场,最终泰山队由于净胜球的劣势无缘卫冕。新赛季,泰山队和武汉三镇都是中超争冠热门,超级杯是两队新赛季的第一次正式交手,谁能拿到冠军成为真正的“王中王”,值得关注。历史上,泰山队曾在2015赛季夺得超级杯冠军,当时泰山队也是以足协杯冠军的身份击败中超冠军广州恒大。

武汉三镇是首次参加超级杯,他们上赛季以中超“升班马”的身份夺得冠军,创造奇迹。如今,武汉三镇的整体阵容厚度对比上赛季有很大提升,尤其是7名新援的加入,给球队带来了更多变化。泰山队和武汉三镇的对决被安排在8日19时35分进行,本场比赛对球迷开放,期待两队可以奉献一场精彩的比赛,为新赛季开一个好头。



泰山国际会展中心
 TaiShan International Exhibition Center

2023 春季 第二十届 泰山国际车展

时间: 4月7-9日
 地点: 泰山国际会展中心

指导单位: 泰安市商务局 泰安市贸促会
 主办单位: 泰安日报社 泰安传媒集团
 承办单位: 泰山区商务局 岱岳区商务局
 泰安市泰山国际会展中心管理有限公司

